Objectif : identifier les adjectifs attributs.

Rappel :

Un adjectif épithete se trouve dans le groupe nominal
Un adjectif attribut est séparé du GN par un verbe d’état (étre — paraitre —
sembler — devenir — demeurer — rester — avoir I"air — passer pour...)

Consignes :

- Entoure les verbes d’état dans les phrases

- Surligne en jaune I"adjectif attribut (quand il existe) qui se trouve
derriere le verbe.

- Relis ’adjectif attribut avec une fleche vers |e nom qu’il complete.

La petite creature[restd silencieuse.
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Cet enorme engin immobile@araissa@ abandonné.
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Leur puissante machir}g iInvulnerable @ta@trés mysterieuse.
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Ces petits étres @meuraient Inoffensifs.
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Soudain, le jeune Ionlka@evinjg)inquiet.

Un violent vent du nord sembla@les ralentir.

Le train rapideun moyen de transport trés utilisé.

Ce sentier rouge(semble)le chemin le plus court.

Ce petit train un omnibus tres réqulier.

Son vieux chauffeur(a I'airlfatigué apres ce long voyage.
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L'€norme grue(restaiﬂ Immobile depuis dix jours.
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L'animal frestait) blotti dans son coin.
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Le jeune pilote(resta} Immobile.




